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Ρουμανία: Εκκλησία και στρατός υπερασπίζονται 
την ψυχή και το σώμα του έθνους
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

«Θέλουμε να τιμήσουμε την κληρονομιά που άφησε ο Μέγας 
Στέφανος και να ενισχύσουμε τη σύνδεση Στρατού και 
Εκκλησίας, προωθώντας κοινές αξίες και στόχους. Δίνω μόνο 
ένα παράδειγμα, αυτό της υπεράσπισης του σώματος και της 
ψυχής του έθνους», είπε την Τρίτη, 2 Ιουλίου, στη Μονή 
Πούτνα, ο Αντιστράτηγος Κυπριανός Μαρίν, Αρχηγός του 
Επιτελείου Χερσαίων Δυνάμεων των Ρουμανικών Ενόπλων 
Δυνάμεων.

Ο εκπρόσωπος του Στρατού συμμετείχε στην πανηγυρική πολυαρχιερατική Θεία 
Λειτουργία που τελέστηκε 520 χρόνια μετά την κοίμηση του Αγίου Στεφάνου του 
Μεγάλου, Ηγεμόνας της Ρουμανίας, τον οποίο η Ρουμανική Εκκλησία τιμά ως Άγιο.
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Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας πραγματοποιήθηκε τελετή υπογραφής 
πρωτοκόλλου εκ μέρους του Γενικού Επιτελείου Χερσαίων Δυνάμεων με τη Μονή 
Πούτνα. Το πρωτόκολλο συνεργασίας περιλαμβάνει τη δημιουργία του διευρυμένου 
πλαισίου συνεργασίας για τη διοργάνωση κοινών πολιτιστικών δραστηριοτήτων, 
την επέτειο ή τον εορτασμό γεγονότων ιδιαίτερης σημασίας στη ζωή και την 
ιστορία του ρουμανικού λαού, καθώς και τη διοργάνωση εκδηλώσεων και τελετών 
με σκοπό την εκπαίδευση του στρατιωτικού και πολιτικού προσωπικού και 
ιδιαίτερα των νέων γενεών, στο πνεύμα του σεβασμού των ρουμανικών 
στρατιωτικών και θρησκευτικών παραδόσεων.

«Η Εκκλησία και ο Στρατός είναι σαν δύο χέρια που κρατούν σε βαθιά αγκαλιά την 
ψυχή του ρουμανικού έθνους μας. Ως εκ τούτου, είναι καθήκον μας να κρατήσουμε 
ζωντανή τη φλόγα της πίστης και τη ζεστασιά της ελπίδας σε αυτόν τον 
πολυδοκιμασμένο λαό. Η Εκκλησία και ο Στρατός παρέμειναν αυτοί που φυλάσσουν 
τα ορατά και αθέατα σύνορα αυτού του έθνους», δήλωσε, μεταξύ άλλων, ο 
Ηγούμενος της Μονής, Αρχιμανδρίτης Μελχισεδέκ Βέλνιτς.

Ο π. Μελχισεδέκ τόνισε ότι η υπογραφή του πρωτοκόλλου έγινε κατόπιν ευλογίας 
του Πατριάρχη Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ και του Αρχιεπισκόπου Σουτσεάβας κ. 
Καλλινίκου.
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